
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Йерарх на Сръбската Православна Църква
взе участие в тържествата по случай Илинден
в Москва

На 2 август 2021 година Славонско-Пакрачкият епископ Йоан (Сръбска Православна Църква) взе
участие в тържествата, посветени на деня, на който се чества паметта на св. Пророк Илия в
Москва. Заедно с помощника на първия викарий на Московския и на цяла Русия Патриарх за
град Москва Митищинския епископ Теофилакт, той отслужи Божествена литургия в храма
посветен на Божия пророк Илия в бившето Новгородско подворие, намиращо се в Китай-город. 

Тази година се чества 500-годишнината от освещаването на храма “Св. Илия”, най-древния от
съхранилите се в Китай-город, който е дал името на улица Илинка. 

С архиереите съслужиха благочинният на Иверския окръг, настоятел на храма “Св. Илия”



протойерей Андрей Речитский, настоятелят на Патриаршеското подворие на храмовете в Зарядие
протойерей Вячеслав Шестаков, клириците на храм “Св. Илия” и поканени за праздника
духовници. 

 Богослужебните песнопения изпълни хора на храма под диригенството на Пьотр Савинков. 

След края на Литургията се състоя литийно шествие от храма “Св. Илия” до Червения площад. На
Лобное место Митищинския епископ Теофилакт отслужи молебен. 

След края на молебена архипастирът предаде поздравление за праздника и благословение от
Светейшия Патриарх Московски и на цяла Русия Кирил до всички участници в празничните
мероприятия. 

Приветствени слова и поздравления отправиха председателят на ДОСААФ на Русия генерал-
полковник А.П. Колмаков и заместник-ръководителя на 

 Департамента за национална политика и междурелигиозни връзки на гр. Москва К.Л. Блаженов. 

След края на официалната част на площада при храма на св. Василий Блажени се състоя
концерт на заслужилия артист на Русия Виктор Сорокин и Московския хор на казаците. Входът за
всички мероприятия бе с покани при съблюдаване на препоръките на Роспотребнадзор. В
празника взеха участие около 500 човека. 

  Служба Комуникации на ОВЦС

   

Източник: https://mospat.ru/bg/news/87851/
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